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新型コロナウイルス感染防止の為の特別参加規約　




① 各項目に該当する場合は、大会へ参加する事はできません
・37.5 度以上の発熱がある場合
・倦怠感や息苦しさがある場合
・咳、痰、咽頭痛などの症状がある場合
・味覚、嗅覚に異常を感じている場合
・家族や同居人、身近な知人に感染が疑われている場合
・糖尿病などの基礎疾患があり、体調に不安のある場合
・過去2週間以内に入国制限、入国後の観察期間を必要とされている国・地域への渡航、または当該在住者との濃厚接触がある場合

② 各項目について対策を行います。（詳細は参加案内書参照）
・スタッフは常時マスクを着用します。特に、参加者と対面するスタッフはフェイスシールドと手袋を着用します。
[bookmark: _Hlk45545243]・会場内では競技中以外は、マスク、またはネックゲイターを着用してください。特に、招集後スタートするまでは厳守願います。（スタート後の競技中においては各自判断で結構です）
・来場する応援者も常時マスクを着用してください。
・参加者は、受付前に必ずサーモカメラを通過し検温をおこなってください。37.5度以上の方は出走をお断りし、会場から退場をお願いたします。
・会場、コースともエイドステーションでの給水の手渡しはおこないません。また、補給は歩いての対応でお願いします。補給食の提供はおこないません。
・ペースメーカーは、新型コロナウイルス感染状況により（走行中密集してしまう為）導入しない場合もあります。
・会場やコースにおいて大きな声で会話、応援をしないでください。
・会場にゴミ箱を設置いたしません。ゴミは各自でお持ち帰りください。
・会場ではこまめな手洗い、アルコール等による手指消毒を実施してください。
・他の参加者、主催者スタッフとの距離（できるだけ 1m 以上）を確保してください。

③その他
・感染防止のために主催者が決めたその他の措置の遵守、指示には従ってください。詳細は、参加案内書を参照してください。
・感染防止のために、新たに競技内容や対策内容が大会当日までに変更になる場合もあります。
・開催日の 2 週間前の時点で居住地に緊急事態宣言が発出されている場合は、参加をご辞退ください。また、居住地に越県の自粛が発出されている場合も参加をご辞退ください。
・特別参加規約により、本人が大会参加に出来なかった場合の救済処置（他大会への変更・返金）
はありません。
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